
最新水果拼盘综合活动方案设计 小学水
果拼盘活动方案水果拼盘活动方案(实

用5篇)
无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案的制定需要考虑各种因素，
包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，以确保问
题能够得到有效解决。以下就是小编给大家讲解介绍的相关
方案了，希望能够帮助到大家。

水果拼盘综合活动方案设计篇一

“以果会友，果然有情”

大班亲子半日活动-------之“我的拼盘我做主”

水果拼盘活动致辞

【开场破冰静场】

《什么是爸爸，什么是妈妈》

世上有一半人要当爸爸，

别看他今天还是娃娃。

当上爸爸的人，

不一定会当爸爸，

没当上爸爸的孩子，



却知道什么是好爸爸。

世上有一半人要当妈妈，

别看他今天还是娃娃。

当上妈妈的人，

不一定会当妈妈，

没当上妈妈的孩子，

却知道什么是好妈妈。

【演讲主体】

各位家长们、各位小朋友们：

大家上午好!【注意要情绪要饱满】

其次，我代表家长们，感谢各位孩子们，感谢你们带给我们
开心与欢乐，家长们，现在，请抱一抱你的孩子，和我一起
对宝宝说：我爱你，小宝贝。

最后，我代表育才幼儿园以及全体教职员工，感谢各位准时
参加活动，恭喜各位，能懂得珍惜，珍惜与孩子共同分享童
年的时光，恭喜各位能懂得理解，理解孩子的喜怒哀乐都是
他们童年的成长。恭喜各位能够明白，明白虽然当父母不要
上岗证，但是一个合格家长是需要合格证，这就需要我们一
起去了解孩子。 对于你们的到来，孩子们，我们一起再次用
最热烈的掌声表示欢迎。

为了让大家度过一个难忘亲子半日活动会，我们特开展“以
果会友，果然有情”



亲子水果拼盘的活动。

参加活动的家长和孩子根据自带的水果，加上自己的设计理
念，在规定的时间内完成现场创作;活动结束后，评分标
准(建议提前下发给家长)，我们将评选出各个奖项若干名。

活动中要注意几点要求1.注意刀、叉不要碰到孩子。2.果皮
等垃圾放进袋子里。

我已经看到宝贝们期待的眼神了，现在，我宣布：育才幼儿
园班“以果会友，果聚良友;以果聚情，果然有情”之亲子水
果拼盘活动，现-在-开-始!(喜庆音乐开始)

【中间介绍】：

水果拼盘是一种消滞和胃、增进食欲、美化宴席、烘托气氛、
增进友谊的“水果工艺”作品。无论是国宴，还是家庭喜庆
宴席，都能显示出其艺术的生命力和感染力，使人们在得到
物质享受的同时，也能得到艺术享受。

水果含有丰富的营养，而且绿色健康。各种水果都有其独特
的外貌、气味及口感.，在活动过程中，不仅能给宝贝们带来
了欢乐，而且激发了宝贝们的创造力，更会让他们了解到相
互合作的重要性。

【评比环节】

但家长不能投自已的参赛作品。

荣获“以果会友，果然有情“最佳色彩奖是

荣获“以果会友，果然有情“三等奖的家庭是

荣获“以果会友，果然有情“二等奖的家庭是



荣获“以果会友，果然有情“一等奖的家庭是

让我们共同记住这收获时刻，留影纪念，掌声祝贺他们

【结束语】：

今天，乐曲悠扬，我们用创意的水果描绘成长。今天，心情
荡漾，我们用灵巧的双手雕铸辉煌。

最后让我们一起举起我们的作品，一起欢庆，共同祝福我们
的民族日益强大!祝福我们的祖国繁荣富强!祝福我们的孩子
步步高升!祝福我们的家庭幸福美满!祝福我们的未来星光灿
烂!

此次水果拼盘活动到此结束，期待各位下次活动到来。下面，
有请家长和宝贝们一起与我们的劳动成果合个影吧!

【评比标准】

卫生：考察参赛家庭是否干净卫生地进行水果的处理及拼盘。

创意：考验参赛家庭的想象力与别具匠心，主题鲜明。

整体造型：看水果拼盘的外型是否美观，让人眼前一亮。

色彩：颜色、色调的搭配是否合理、雅观。

经济：看是否浪费了较多的`水果。

速度：每组家庭要在规定时间内完成拼盘。

“水果大比拼”活动方案

更多图片可在网上查看 一、活动背景



每一个孩子，都有自己独特的个性和品质，每一种水果，都
有属于它自己的颜色和心情，每一个创作，都有属于它自己
的创意和价值。赤日炎炎，绿柳抚风，迎来了一个热情挥洒
的夏日，一个创意风发的平台。在这个小小舞台上，我们可
以淋漓尽致地展现自己，创作属于自己的小小作品，让自己
的笑容更自信。

二、活动主题

“暑假透清凉，水果也疯狂”。想‘拼’就拼，‘拼’出精
彩，拼出时尚，拼出美好生活”

三、活动目的：

真生活，同时也丰富同学们的课余生活，增强同学们的创新
能力。

2、通过家长和孩子们一起合作制作水果拼盘，给家长与孩子
提供了一个展示才艺与交流的平台，既能锻炼孩子的动手能
力、创新能力，又能很好地培养孩子的协作精神，体验到与
妈妈之间浓浓的亲情，进一步激发孩子爱妈妈、爱亲人的美
好情感。

4、向同学们介绍一些水果蔬菜的营养价值，提醒大家吃适量
水果的重要性，让家长也学会爱自己，调节生活节奏，补充
营养水分和放松心情。

四、活动口号：享受水果拼盘，享受拼的乐趣。 五、机构

活动主办单位： 活动参与主体：

六、活动准备

比赛准备：水果拼盘实物及照片、各种洗好的水果、毛巾、



牙签 餐具若干、几盘切碎的水果，塑料桌布，水果刀、小切
板、平面的水果盘 少量装饰用的东西(比如酒店的小雨伞啦，
蔬菜的造型啦，可以放在拼盘边上增加拼盘的美观)，纱布，
创口贴及药水。

1、集合比赛时间： 2、集合比赛地点： 3、评委： 4、人员
安排：

前台接待： 解说参观： 主持(暖场)：

活动素材收集: 拍照： 摄像： 采访(录音或文字留存)： 安
全维护：

销售：只要参加当日活动的家庭，每个孩子都可参加我们
的10元/100元体验课(3天)，当场报暑期课程达_____课时的
可享受____折优惠 5、活动流程：

step1:活动前 大扫除

a、学生家长前台接待，登记(负责人： ),

b、带家长参观校区，并进行讲解，了解学生情况，参观完带
领家长学生到指定场地就坐(负责人： )

c、活动前的暖场(负责人： )

(2) 流程(热身游戏—分组—水果拼盘创作—评奖---颁奖—
吃水果—发纪念品)

a、热身游戏：(„„主持词„„)玩数字抱团游戏，玩几个回合，
然后最后一回合报可以把学生人数平均分成三-四组的数字，
游戏随机分组(按照4个家庭一组。若到场人数较少则改为两
个家庭一组)



b、水果拼盘制作(40分钟左右)：每组发一个小牌子，先写队
名，然后依次发盘子、手套等相关工具。每支参赛队伍将根
据自己的想法及特长制作水果拼盘。(制作前可以让每组用英
语去挑选水果并随机回答老师的英语提问，把英语氛围也带
到游戏中去，如果不想用英文，也可以中文与孩子们交流各
种水果的颜色味道形状和营养价值，充分发挥孩子们的想象
力，也可以通过切片展示各种水果可以切出什么样的形状)

c、团队创意解说：(„„主持词„„) 参赛队伍派出一名选手根据
自己团队及团队水果拼盘的特点进行创意解说。评委根据选
手团队意识、形象气质、语言表达能力及水果拼盘的创意解
说等方面的综合表现酌情给分。 d、评奖:由主持人宣布本次比
赛名次。

部分主持词参考：

各位家长朋友，大家好。感谢你们在百忙之中能抽出时间来
参加这次亲子活动，对此我们表示衷心地感谢与热烈的欢迎。
下面请大家以热烈的掌声欢迎我们的xx校长致词。

感谢xx老师的讲话，下面，我宣布亲子水果拼盘活动现在开
始。 活动开始前请家长仔细听比赛规则：

卫 生：考察参赛家庭是否干净卫生地进行水果的处理及拼盘。
创 意：考验参赛家庭的想象力与别具匠心，主题鲜明。 整
体造型：看水果拼盘的外型是否美观，让人眼前一亮。 色
彩：颜色、色调的搭配是否合理、雅观。 经 济：看是否浪
费了较多的水果。

速 度：每组家庭要在规定时间内完成拼盘。 现在，比赛开
始!

一场水果拼盘亲子比赛开展的热火朝天。 最后进入了激烈而
又紧张的评比环节 评比采用家长投票，教师代表的形式，投



给自已最喜爱的亲子水果拼盘，但家长不能投自已的参赛作
品。 现在激动人心的时刻到了，大家都想知道比赛的结果吧，
首先感谢今天的家长评委们，你们辛苦了，在你们公平公正
的评分下，结果已经出来了。

水果拼盘综合活动方案设计篇二

为丰富同学们的生活，活跃校园文化氛围，培养学生的审美
能力、艺术素养、动手能力、团队精神和设计创新能力，天
作教育在各年级举办创意水果拼盘比赛。作文班组织学生写
一篇小作文。

二、参赛对象：

各年级学生，每班可组成若干组参赛，参赛选手家长可以共
同参与。

三、赛前辅导：各班班主任

四、材料准备：

参赛班级自备所需的一切材料。估计用时30分钟，活动安排
在第二节课进行。

1、各班级各小组根据水果拼盘的名称及构思，挑选购买水果。

2、准备合适、美观、实用的水果盘。

五、比赛程序及要求：

1、各年级各班分成3个人1小组于7月26日、27日完成拼盘作
品，各班进行微信评比展示。

3、进行比赛所有的材料(果盘、水果、饰物等)由各班组织学



生自行解决，点缀的成品(如外面购买的雕刻好成品)不超过1
个。

4、班级组织评委现场进行评分。把作品拍照发在家长群里和
朋友圈。

5、赛前班主任要做好安全教育工作，提醒学生注意安全，避
免造成伤害事故。

6、在学生进行比赛过程中，老师可以进行语言、技术的指导，
但不能动手帮学生进行制作。

六、评分标准：

1、创意：考验参赛选手的想象力与别具匠心，主题鲜明。3
分

2、整体造型：看水果拼盘的`外型是否美观，让人眼前一亮。
3分

3、色彩：颜色、色调的搭配是否合理、雅观。2分

4、手功：考察选手水果的切割是否平整。1分

5、卫生：考察选手是否干净卫生地进行水果的处理及拼
盘。1分

七、设置奖项：

评出一二三等奖，另外设最佳创意奖与最佳造型奖各一个，
班级发奖状。

八、评委：

班主任



水果拼盘综合活动方案设计篇三

水果是幼儿极其喜欢的食物，让幼儿结合各种感官进行操作，
加强幼儿对各种水果的'认识。知道水果还有其他的吃法，通
过制作水果拼盘一来引起幼儿的兴趣，二来培养了他们的动
手操作能力。同时也增进了家长与幼儿之间的亲情，融洽了
亲子关系，也让每一位幼儿个性都能得到良好的发展。

二、活动目标

1.巩固对各种水果的认识，体验创作的乐趣。

2.知道多吃水果有益健康。

3.让幼儿感受亲子活动中温馨的气氛，欣赏水果拼盘的美。

三、活动时间

20xx年5月25日下午3:30——4:30

四、活动准备

1.事先同家长交流活动的内容，并让家长收集、设计水果拼
盘的样式。

2.家长各带洗净的所需水果，水果刀一把，盘子、牙签、制
作水果图片等等。

五、活动组织安排

主持人：陈彦霖

场地安排划分：拔秀萍王思静

桌子准备：小小班保育老师



拍照：拔秀萍、王思静

家长签到表：各班老师

六、活动过程

1.采访几名幼儿，请幼儿说说所带水果的名称。

2.播放音乐，家长与幼儿共同制作水果拼盘。

3.将做好的水果拼盘放到指定的地方，大家一起欣赏。

4.老师发放小奖品给与鼓励。

5.活动结束。

水果拼盘综合活动方案设计篇四

一、活动主题：“以果会友、果聚良友；以果聚情，果汇真
情”亲子水果拼盘活动。

二、参加对象：五（2）班全体同学和家长们。

三、活动地点：本班教室。

四、活动时间：9月23日下午。

五、活动目的：

1.巩固对各种水果的认识，体验创作的乐趣。

2.知道多吃水果有益健康。

3.促进亲子交流，增进幼儿与父母之间的感情，家庭的智慧
在这个小平台里一起碰撞吧！



六、活动准备：

家长各自带水果刀、需要的各种洗净的水果、牙签、水果盘
等。

七、活动程序规则：

1.主持人询问组长，讲讲今天自己带来了什么水果，分别是
什么颜色和形状的？

2.家长和孩子一起讨论设计，要把水果切成什么形状、排成
怎样的形状等等。

3.家长和小组同学一起同时进行制作拼盘，完成后为拼盘取
个名字。

4.“水果拼盘”展示，互相介绍自己的作品，拍照留念。

5.评比：评出“最佳创意奖”、“最佳上镜奖”、“最佳动
手宝贝奖”、“最佳节约奖”。

八、注意事项：

1.水果要清洗到位，拼盘内的水果可食用;

2.水果不直接接触课桌，用保鲜膜或覆盖有保鲜膜的案板间
隔，防止灰尘和细菌入口；

3.制作水果之前清洗双手；

4.切水果时注意锋利刀口，防止切割到手指。

5.果皮等垃圾要扔进垃圾筐里。



水果拼盘综合活动方案设计篇五

“以果会友，果然有情”

大班亲子半日活动-------之“我的拼盘我做主”

水果拼盘活动致辞

【开场破冰静场】

《什么是爸爸，什么是妈妈》

世上有一半人要当爸爸，

别看他今天还是娃娃。

当上爸爸的人，

不一定会当爸爸，

没当上爸爸的孩子，

却知道什么是好爸爸。

世上有一半人要当妈妈，

别看他今天还是娃娃。

当上妈妈的人，

不一定会当妈妈，

没当上妈妈的孩子，

却知道什么是好妈妈。



【演讲主体】

各位家长们、各位小朋友们：

大家上午好!【注意要情绪要饱满】

其次，我代表家长们，感谢各位孩子们，感谢你们带给我们
开心与欢乐，家长们，现在，请抱一抱你的孩子，和我一起
对宝宝说：我爱你，小宝贝。

最后，我代表育才幼儿园以及全体教职员工，感谢各位准时
参加活动，恭喜各位，能懂得珍惜，珍惜与孩子共同分享童
年的时光，恭喜各位能懂得理解，理解孩子的喜怒哀乐都是
他们童年的成长。恭喜各位能够明白，明白虽然当父母不要
上岗证，但是一个合格家长是需要合格证，这就需要我们一
起去了解孩子。对于你们的到来，孩子们，我们一起再次用
最热烈的掌声表示欢迎。

为了让大家度过一个难忘亲子半日活动会，我们特开展“以
果会友，果然有情”

亲子水果拼盘的活动。

参加活动的家长和孩子根据自带的水果，加上自己的设计理
念，在规定的时间内完成现场创作;活动结束后，评分标
准(建议提前下发给家长)，我们将评选出各个奖项若干名。

活动中要注意几点要求1.注意刀、叉不要碰到孩子。2.果皮
等垃圾放进袋子里。

我已经看到宝贝们期待的眼神了，现在，我宣布：育才幼儿
园班“以果会友，果聚良友;以果聚情，果然有情”之亲子水
果拼盘活动，现-在-开-始!(喜庆音乐开始)



【中间介绍】：

水果拼盘是一种消滞和胃、增进食欲、美化宴席、烘托气氛、
增进友谊的“水果工艺”作品。无论是国宴，还是家庭喜庆
宴席，都能显示出其艺术的生命力和感染力，使人们在得到
物质享受的同时，也能得到艺术享受。

水果含有丰富的营养，而且绿色健康。各种水果都有其独特
的外貌、气味及口感.，在活动过程中，不仅能给宝贝们带来
了欢乐，而且激发了宝贝们的创造力，更会让他们了解到相
互合作的重要性。

【评比环节】

但家长不能投自已的参赛作品。

荣获“以果会友，果然有情“最佳色彩奖是

荣获“以果会友，果然有情“三等奖的家庭是

荣获“以果会友，果然有情“二等奖的家庭是

荣获“以果会友，果然有情“一等奖的家庭是

让我们共同记住这收获时刻，留影纪念，掌声祝贺他们

【结束语】：

今天，乐曲悠扬，我们用创意的水果描绘成长。今天，心情
荡漾，我们用灵巧的双手雕铸辉煌。

最后让我们一起举起我们的作品，一起欢庆，共同祝福我们
的民族日益强大!祝福我们的祖国繁荣富强!祝福我们的孩子
步步高升!祝福我们的家庭幸福美满!祝福我们的未来星光灿
烂!



此次水果拼盘活动到此结束，期待各位下次活动到来。下面，
有请家长和宝贝们一起与我们的劳动成果合个影吧!

【评比标准】

卫生：考察参赛家庭是否干净卫生地进行水果的处理及拼盘。

创意：考验参赛家庭的想象力与别具匠心，主题鲜明。

整体造型：看水果拼盘的外型是否美观，让人眼前一亮。

色彩：颜色、色调的搭配是否合理、雅观。

经济：看是否浪费了较多的水果。

速度：每组家庭要在规定时间内完成拼盘。


